

冬日绿城 爱心涌动暖如春

《“慈善之城”正进行着一场爱心接力》新闻追踪

爱心如潮水，白血病小伙有救了

荣阳22岁的农村小伙李晓龙患了白血病，很幸运的是他与姐姐骨髓配型成功，但巨额的医疗费让他的家人愁眉不展。本报对此事予以报道之后，荣阳市社会各界纷纷行动起来，在短短的一周时间，为他捐款近20万元。19日，李晓龙已入住郑州大学第一附属医院，准备接受骨髓移植手术。

晚报记者 姚辉常 文/图



接到众多好心人的捐款，他笑了

19日10时许，李晓龙的母亲马文平给记者打来电话，说：“晓龙有救了，很多人给他捐了钱，我们今天就要去住院了。”

13时40分，记者来到李家，李晓龙已穿上厚厚的棉服，戴上口罩和帽子，看见记者，他笑了。上次，记者在他家采访了3个小时，李晓龙一直都没有笑容。李晓龙说，自打生病他一直没有睡过囫圇觉，入院前一天晚上他第一次睡得很香。

在坐车去医院的路上，李小龙的父母告诉记者：“为给晓龙治病，这段时间天天提着

神筹钱，没有咋闭过眼，今天心里格外轻松，只想好好休息一下。”

马文平说，自从12月11日本报报道了晓龙的事情，社会各界的爱心像潮水般涌向李晓龙。一位不愿透露姓名的女士往李晓龙的银行卡上存了200元；一位不愿透露学校名称的大一女生王娟给李晓龙送来了500元，说这是她和室友对的钱；一位洛阳的小伙子在网看了本报报道后，也往李晓龙的银行卡上存50元钱。

本报的报道引起荣阳慈善总会的关注。荣阳慈善总会名誉会长，荣阳市委常委、组织

部部长马炳林于14日探望了李晓龙，并把组织部捐赠的3000元现金送到李晓龙手上。

18日，荣阳工商联召开工作会议，荣阳慈善总会名誉会长，荣阳市委常委、统战部部长康宁会议间隙呼吁企业家献爱心，当日下午，7万元现金就送到了李家。其中，荣阳工商联副主席、郑州高压阀门厂总经理王文兴捐款2万元，他说：“李晓龙和他姐姐骨髓配型成功，不能因为缺少钱让一个年轻的生命离我们而去。”

他还一再叮嘱李晓龙的父母，一定要及时入院，争取最佳治疗时机，早日康复。“治疗费用你们不用担心，我们会帮到底的。”他还表示，等李晓龙康复后，可以到他们企业上班，干力所能及的活儿。

医生表示，手术成功可能性很大

19日15时，李晓龙来到郑州大学第一附属医院，办理了住院手续。16时许，康宁和荣阳慈善总会会长张水旺带着水果、鲜花和当日企业家们刚捐助的10万元现金来探望李晓龙。他们鼓励李晓龙坚强起来，早日战胜病魔。

李晓龙笑着说：“等我的病好了，我一定回报社会，把爱心传递下去。”

据李晓龙的主治医师孙玲介绍，最近一段时间，李晓龙休养得不错，很快就可以进行骨髓移植手术。由于他与姐姐骨髓配型成功，所以骨髓移植后排异性不大，手术成功的概率很大。

线索提供 王韶聪 孙国强

感动中原人物 街头为四川患儿募捐



本报讯 曾被评“感动中原十大杰出人物”的赵俊方，为了帮助四川一位患遗传性肌营养不良14岁的男孩，他先后辗转成都、重庆、郑州等地募捐筹款。19日上午，赵俊方来到紫荆山公园门口募捐。

今年58岁的赵俊方是濮阳清丰县大屯乡裴营村人，2005年曾被评为感动中原十大杰出人物之一，2008年获得“中华慈善奖最具爱心行为楷模”等称号。被救助的孩子叫赵和平，是四川绵阳平武县南坝镇人。去年“5·12”汶川地震后，赵俊方在江油、平武等地做志愿者，其间，他听说平武南坝镇有一位名叫徐和平的男孩9岁时患了一种怪病，腿脚无力不能站立了，病因还未查清，父亲就在地震中遇难了。

赵俊方听说后，就背着徐和平到北京、石家庄、成都等地求医，最后徐和平被诊断为遗传性肌营养不良，前期治疗费约需20万元，目前徐和平在重庆市儿童医院治疗。

为给孩子筹集治疗费，赵俊方四处募捐。19日上午，在紫荆山公园门口，赵俊方和十几名志愿者拉起条幅，“请大家救救这个孩子。”头发花白的赵俊方站在寒风中，向来往的行人呼吁。被他的举动感染，路人纷纷慷慨解囊。

晚报记者 张璇/文 晚报首席记者 贾俊生/图

天成珠宝 2010 年度 钻石新品推介会展即将开幕



12月23日，由河南天成珠宝有限公司主办为期五天的“天成珠宝 2010 年度钻石新品推介会展”将在二七商圈天成珠宝金楼隆重开幕。百余厂商供货，钻戒、钻石吊坠、钻石项链等等万余精品款式集中展示，将是珠宝业内又一次盛会。日前，笔者从天成珠宝获悉，本次活动将延续黄金新品推介会展促销活动的基础上，针对圣诞节、元旦推出的“钻石厂价直销”、“现金等您拿”、“万元大奖免费拿”、“黄金免费换新”等等更大优惠活动，机会不容错过。

百余厂商供货 万余精品集中展示

本次钻石新品推介会展受到了包括深圳粤豪珠宝有限公司、东莞市金叶珠宝首饰有限公司、深圳市福麒珠宝首饰有限公司、深圳市亿宝隆珠宝首饰有限公司、深圳市金至尊珠宝首饰有限公司等30家珠宝协办单位的鼎力协助以及河南省金银珠宝质量监督站的大力支持。百余厂商供货，钻戒、钻石吊坠、钻石项链等等万余精品集中展示，将打造成为中部地区钻石珠宝开发公司和用户互动交流的一次盛大聚会。

天成珠宝的负责人表示，本次推介会展

将会对促进产品的销售和扩大产品的品牌知名度、美誉度起着不可替代的作用。同时，这更代表了中原珠宝行业未来的发展趋势和风向标。

会展将掀起平价风暴

据笔者打探，本次天成珠宝推出的活动从12月23日至27日，共分四大主题活动，产品包括钻戒、钻石吊坠、钻石项链等等。活动期间，黄金免费换新：无论何处购买黄金饰品均可在天成珠宝各店免费换任何饰品。钻石厂价直销：天成珠宝限量钻石以一口价的厂价直销价格回馈给广大消费者。现金等您拿：凡在天成珠宝各店消费即可享受返券，买的越多，送的越多。

除此之外，还有万元大奖免费拿：活动期间，天成珠宝天天隆重推出免费大抽奖活动，凡当天在天成珠宝消费的顾客，均可凭购货票在各店领取抽奖券，便有机会免费获取具有权威机构认证的各类珠宝首饰。奖项设置包括，价值10000元铂金翡翠饰品、价值5000元饰品、10克投资金条（Au9999）、各种价格不等的珠宝首饰及各种精美礼品。

天成珠宝相关负责人表示：“以往珠宝商家会直接对应销售商做新品推介，但都局限于行业内部，此次面向消费大众的钻石流行趋势推介会在河南珠宝市场应属首次。推介会是产品销售过程中的重要环节，珠宝商家直接面对消费者做新品流行的推广宣传，这种面对面的互动交流在得到业内和消费者的关注与支持的基础上，更想让消费者得到实惠。”

聂广利/文 赵楠/图



藏之星冬虫夏草

世界中医药学会推荐产品 冬虫夏草全国10强品牌

传承养生文化 彰显尊贵人生

2010年新款上市盛大酬宾

特惠价：78元/克起



尊品皇级90克



虫草血燕组合



尊品皇级20克

《本草纲目拾遗》冬虫夏草性温和，补精髓，此物保肺气。以酒浸数枚啖之，治腰膝间痛楚，有益肾之功，宜中老年人。

《本草从新》记载：冬虫夏草有保肺益肾、止血化痰、止劳嗽作用。有滋肺阴、补肾阳、止嗽化痰奇效，为一种平补阴阳的名贵药材。

青海藏之星天然特产有限公司

河南分公司地址：郑州市金水路与经七路交叉口北50米路西 电话：0371-63839622
 经三店地址：经三路与纬二路交叉口向北50米路西 电话：0371-65996109
 裕达国贸店地址：中原路裕达国贸酒店2楼福福商场227号 电话：0371-67718525